

15.05.2018 г. День осетинского языка

Язык - это тот родник, который зачахнет, иссохнет, если к нему не будут приходить, чтобы испить его чистой воды. Но и хранить его нужно от засорения...

С 2003 года 15 мая в Осетии отмечают День осетинского языка и литературы. Дата праздника связана с выходом в свет в 1899 году книги основоположника осетинского литературного языка Коста Хетагурова "Ирон фёндыр" (Осетинская лира).

К.Л. Хетагуров - рыцарь дружбы и братства народов, неповторимая гордость Кавказа. Он прекрасно знал историю, географию, культуру и быт горских народов, особенно карачаевцев, среди которых прошли его детство, юность и зрелые годы. Карачай был для него второй родиной. В читальном зале библиотеки КЧГУ прошел литературно-музыкальный вечер "К добру через родное слово (перекличка поколений)", посвященный Дню осетинского языка и литературы. Мероприятие открыла директор библиотеки Каракетова Ф.А.

С приветственным словом выступил и.о. ректора Узденов Т.А. Об истории, культуре и традициях осетинского народа, о культурных и духовных ценностях, объединяющих карачаевцев и осетин отметили в своих выступлениях: акад. Кулаев Ч.С., руководитель производственной практики Хубиева Ф. М., зав. чит. залом Айсандырова Л. Н., зав. научным залом Урусова З. Х., доц. кафедры истории России Хаджиева М. Х, учитель осетинского языка и литературы Нартикова Ю. Г. и др.

В исполнении учащихся МКОУ СОШ с.Коста Хетагурова звучали стихи на осетинском и русском языках.

Гармонист ансамбля "Шохлукъ-Дружба" Салпагаров И. исполнил осетинские мелодии - музыкальное поздравление. Библиотекой была подготовлена плакатная экспозиция "Гордость народа вечная" (Отв.- зав. чит. залом Айсандырова Л. Н.)

Мероприятие прошло в теплой дружественной обстановке.



